CORRIGENDUM dated, 16/12/2014

Reference NIB NO.1 issued on 10.12.2014 under serial number 2014/255, the following correction in the Tender Document for Empanelment of Advertising Agencies for Advertising, PR and other related miscellaneous activities at Corporate Office at Shillong are hereby notified through this Corrigendum for all concerned. The first sentence at Section I Clause 8.0 may be read as "Agencies who get empanelled shall submit an amount of Rs.12.50 lakh-(Rupees Twelve Lakh Fifty Thousand only) as CPG to NEEPCO in the form of Bank Guarantee/Demand Draft" *instead* of "Agencies who get empanelled shall submit an amount of Rs.12.50 lakh-(Rupees Five Lakh only) as CPG to NEEPCO in the form of Bank Guarantee/Demand Draft".

All other terms and conditions mentioned in the tender document remain unchanged.

Sr.Manager(CC) NEEPCO, Shillong